

## APOKRIFI

### BARUCH KRALJA JAMESA BIBLIJE 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### Baruch

##### Je knjiga Baruh

{1:1} in to so besede, knjige, katere Baruch sin Nerias, sin Maasias, sin Sedecias, sin Asadias, sin Chelcias, napisal v Babilonu, {1:2} v peto leto, in sedmi dan je mesec, kaj čas Kaldejci je Jeruzalem, in zgorela z ognjem.

{1:3} in Baruch prebral besede te knjige v na predstavitev Jechonias sin kralja Joachim Juda, in v ušesa vseh ljudi, ki ste jih dobili slišati knjige, {1:4} in v obravnavi plemiči, in king's sinov, in v obravnavi starešine, in vse ljudi, od najnižje k najvišji, celo vse jim da živeli v Babilonu ob reki Sud.

{1:5} nakar so jokali, postili in molili pred na Gospod.

{1:6} so naredili tudi zbiranje denarja v skladu s vsak človek energije:

{1:7} in jih poslal v Jeruzalem reče Joachim visoko duhovnik, sin Chelcias, sin Salom, in duhovniki, in vsem ljudem, ki so bile ugotovljene z njim na Jeruzalem,

{1:8} ob istem času, ko je prejel plovila house of Lord, ki opravila iz templja, da jih vrniti v deželi Juda, deseti dan v mesecu Sivan, in sicer, srebrni plovila, ki Sedecias sin Josias kralj Jada naredila,

{1:9}, po tem Nabuchodonosor kralj Babilona je odnesejo Jechonias, in knezi in ujetniki, in mogočni ljudje, in ljudje zemljišča, od Jeruzalem, in jih pripeljal k Babilon.

{1:10} in rekli, Evo, smo poslali boste denar za kupite opečen ponudbe, in greh ponudbe in kadila, in vi pripravite manna, in ponujajo na oltar Gospoda naše Bog;

{1:11} in molite za življenje Nabuchodonosor kralj

Babilon, in za življenje Balthasar njegov sin, ki svojih dni lahko na zemlji kot dni nebes:

{1:12} in gospod bo nam moč, in olajšati naše oči, in smo se živeti pod varstvo od

Nabuchodonosor kralj Babilona, in v senci

Balthasar, njegov sin, in smo se jim služijo več dni, in

Poišči korist v njihovih očeh.

{1:13} molite za nas tudi reče Gospod Bog naš, za nas grešil proti gospod naš Bog; in reče: ta dan je

jeza od Jahve in njegovega srda ni obrnil od nas.

{1:14} in vi se glasi ta knjiga, ki smo poslali

tebi, da bi spoved v hiši Gospoda, na

prazniki in slovesno dni.

{1,15} in boste rekli, da gospod naš Bog belongeth

pravičnosti, vendar reče nas zmede obraze, saj je

zgodilo ta dan, k jih Juda, in da je

prebivalci Jeruzalem,

{1:16} naše kraljev, in da naše knezi, in za naše

duhovniki, naši preroki, in za naše očetov:

{1:17} za smo grešili, pred Gospoda,

{1:18} in ga upošteval navodila, in so usliša ne reče glas Gospoda našega Boga, da hodi v na zapovedi, ki nam je dal odkrito:

{1:19} od dan, gospod prinesel naši predniki iz Egipta, reče to danes, imamo bil nepokorni mu gospod, naš Bog, in so bili iz malomarnosti ne sluha njegov glas.

{1:20} zakaj zlo odklan reče nas, in prekletstvo, ki Gospoda imenuje Mojzes mu služi v času da je prinesel naši očetje iz Egipta, da nas je dežela, ki floweth z mlekom in medom, kot je glej ta dan.

{1:21} vseeno so mi ne usliša k je glas gospod, naš Bog, v skladu z reče vse besede preroki, kdo je poslal k nam:

{1:22}, vendar vsak človek pripadnik domišljijo njegovih lastno zlobne srce, služiti čudno bogov in storiti zlo pogled gospod naš Bog.

{2:1} zato je gospodar dade je dober, njegova beseda, ki je izrazito proti nam in pred naše sodnike ki

ocenjena Izraela, in pred naše kraljev in pred naše knezi,  
in proti moški Izraela in Juda,

{2:2}, da bi na nas velika zla, kot nikoli  
zgodilo pod vsem nebom, kot je prišel do prehoda v  
Jeruzalem, glede stvari, ki so napisani v na  
prava Mojsija;

{2:3} da človek mora jesti meso svojega sina, in  
meso svojo hči.

Poleg {2:4} je on jim dostavljene v izpostavitvijo  
za vsa kraljestva, ki so okrogle, o nas, kot je  
sramota in opustošenje med vsemi ljudmi krog okoli,  
kjer ima Gospod jih razpršeni.

{2:5} tako smo bili potrta, in ne vzvišeno, ker  
smo grešili proti gospod naš Bog, in ni bilo  
ubogljiv reče njegov glas.

{2:6} da gospod naš Bog appertaineth pravičnosti:  
ampak k nam in naši očetje odprto sramota, kot to appeareth  
dan.

{2:7} za so vsi te zla na nas, ki je  
Gospodar dade izrazita proti nam

{2:8} še smo molili pred Gospoda, da smo morda pa vsak eno od domišljijo svoje zlobne srce.

{2:9} zakaj gospod gledal nad nami za zlo, in Gospodar dade prinesel na nas: Gospod je pravičen, v vsa njegova dela, ki je ukazal nas.

{2:10} še so mi ne usliša reče njegov glas, hoditi v zapovedi Gospoda, ki je postavil pred nami.

### **Baruch strani 636**

{2:11} in zdaj, Jahve Bog Izraelov, da si prinesel svojega naroda iz Egipta z mogočno roko, in visoko roko, in z znaki, in z čudeže, in z veliko moč in si prišel samega sebe ime, kot je appeared ta dan:

{2:12} O Gospod naš Bog, smo grešili, smo naredili bezbožnim, smo so se ukvarjali unrighteously v vse tvoje odlokov.

{2:13} naj tvoje jeze pa od nas: smo pa malo levo med narodi, kjer ti si nas razpršeni.

{2:14} slišati naše molitve, Jahve, in naše peticije, in reši nas za tvoje lastno dobro, in nam uslugo v očeh

od njih, ki so nas pripeljali stran:

{2:15} da vse Zemlje lahko vem, da ti si gospod naš Bog, saj se imenuje Izrael in njegovo potomstvo tvojega ime.

{2:16} Jahve, gledajo iz tvoje svete hiše, in Razmislite nas: Klanjat tvoje uho, O Gospod, da nas sliši.

{2:17} odprite tvoje oči, in Evo; za mrtve, ki so v grobovih, katerih duše so vzete iz njihovih teles, bo vam reče gospod pohvale niti pravičnosti:

{2:18} ampak duša, ki je močno sporen, ki goeth Pognut in slaboten, in oči, da ne, in lačen dušo, bo tebi pohvale in pravičnosti, O Gospod.

{2:19} zato ne delamo naše skromno molitev pred tabo, O Gospod, Bog naš, za na pravičnosti naših očetov, in naše kraljev.

{2:20} za ti si poslala tvoje jeze in ogorčenja na nas, kot poroštvenih tvoje uslužbencev prerokih, reče:

{2:21} tako govori gospod, Klanjat vaš pleča, da služijo kralj Babilon: torej vi ostane v deželi

da sem dal reče vaših očetov.

{2:22}, vendar če vi ne boste slišali glas Gospoda, da služijo kralja Babilona,

{2:23} bo povzroči, da prenehajo od se navaja Juda, in iz brez Jeruzalem, glas veselja in glas veselje, glas je ženin in nevesta glas: in vsej deželi se je pusta prebivalcev.

{2:24}, vendar mi ne bi poslušaj reče tvoj glas, služiti kralj Babilon: Torej si ti naredil dober je besede, da se ti spakest z tvoje uslužbencev prerokih, in sicer, da kosti naše kraljev in kosti naše očetov, je treba iz kraja.

{2:25} in lo, da so odda toploto na dan, in zmrzali noč, in so umrli v great miseries lakota, meč in kuga.

{2:26} in hiše, ki se imenuje tvoje ime si Ti iz odpadkov, saj je treba obravnavati ta dan, za na hudobije in hiši Izraelovi hiši Juda.

{2:27} O Gospod naš Bog, ti si obravnava nas navsezadnje tvoje dobrote, in glede na vse, ki veliko milosti tvoje,



{2:28} kot ti spakest tvoje uradnik Mojzes v dan  
ko ti zbudil mu pisati prava pred ukaz v  
otroci Izraela, rekel:

{2:29} če vi ne boste slišali moj glas, zagotovo to zelo velik  
množico se spremenila v majhno število med na  
narodov, kjer bo raspršuju jih.

{2:30} ker sem vedel, da se ne bi slišal me, ker je  
je stiffnecked ljudi: ampak v deželi njihovega captivities  
se se spomnijo sami.

{2:31} in vem, da sem Gospoda svojega Boga: za sem  
bo jim je srce, in ušesa, da sliši:

{2:32} in se mi pohvale v deželi njihovega  
ujetništvu, in mislim, da na moje ime,

{2:33} in vrnitev iz njihovega trd vrat, in njihovega  
zloben dejanja: za zapomnijo se način njihovega  
očetje, ki so grešili pred Gospoda.

{2:34} in bom jih spet v deželo ki sem  
obljubil s prisego reče svojih očetov, Abraham, Izak,  
in Jacob, in so se gospodarji tega: in bo povečala  
njih, in da se ne zmanjšajo.

{2:35} in bom večni zveze z  
da je njihov Bog, in so se moje ljudstvo: in sem  
bo ni več voziti moje ljudstvo Izraela iz zemlje, da sem  
jih dali.

{3:1} O Gospod vsemogočen, Bog Izraelov, duša v tesnobo  
nemirnem duhu, crieth tebi.

{3:2} slišati, Jahve, in usmiljenja; AR ti si usmiljen:  
in škoda na nas, ker smo grešili pred tabo.

{3:3} za ti endurest za vedno, in smo popolnoma propade.

{3:4} O Gospod vsemogočen, ti Bog Izraelov, zdaj slišati se  
molitve mrtvih Izraelci, in njihovi otroci, ki  
so grešili pred tabo, in ne usliša reče glas  
tebe njihov Bog: za kateri vzrok teh zla cepila  
k nam.

{3:5} ne pozabite ne krivde naši predniki: vendar  
Mislim na tvoje moči in tvoje ime zdaj v tem trenutku.

{3:6} za ti si gospod, naš Bog, in tebi, O Gospod,  
bo pohvalimo.

{3:7} in za to vzrok ti si dal tvoje strah naše  
srca, z namenom, da moramo klic na tvoje ime, in

Ti pohvale v našega ujetništva: za smo imenovali na misel, vse greh naših prednikov, ki so grešili pred tabo.

{3:8} Evo, smo se še to dan v našega ujetništva, kjer Ti si nas, razpršeni, sramota in prekletstvo, in da je predmet plačila, glede na vse krivde za naše očetje, ki je odstopila od Gospoda našega Boga.

{3:9} slišati, Izrael, zapovedi življenja: da uho, da razumeti modrosti.

{3:10} kako happeneth to Izrael, ki ti si v tvoje sovražniki zemljišč, da ti si voščene stare v čudni državi, da ti si nečista z mrtvih,

{3:11}, da ti si računal z njimi ki gredo dol v groba?

### **Page 637 Baruch**

{3:12} si zapustil Vodnjak modrosti.

{3:13} če ti hadst hodil na poti Boga, ti shouldest so dwelled v miru za vedno.

{3:14} izvedeti, kje je modrost, kjer je moč, kjer je razumevanje; da boš eyesalve vem, tudi če je dolžina dni in življenja, kjer je luč oči, in

mir.

{3:15} ki dade izvedel svoje mesto? ali kdo je prišel  
v svoje bogastvo?

{3:16} kjer so knezi narodi postali, in  
kot odločilo zveri na zemlji;

{3:17} so, da je njihovo zabavo z na kokoši v  
zraka, in oni, ki hoarded srebro in zlato, pri čemer moški  
zaupanje, in ki ni konec znašli?

{3:18} za obdelane v srebro, in so bili tako, da  
previdni, in katerih dela so Neistražljivo,

{3:19} so izginili in šla do groba,  
in drugi so prišli v svojih steads.

{3:20} mladi moški videli svetlobo, in živeli na  
Zemlja: ampak način znanja so niso znani,

{3:21} razumeti njihove poti, niti jih drži  
to: njihovi otroci so bili daleč od tako.

{3:22} Mar ni bila zaslišana o v Chanaan, niti dade  
je bil videl v Theman.

{3:23} the Agarenes, ki iščejo modrost po zemlji, je  
trgovci Meran in Theman, avtorji basni,

in iskalcem iz razumevanja; nobena od teh so znano pot modrosti, ali se spomnite svoje poti.

{3:24} O Izrael, kako velik je Božji hiši! in kako Veliki je mesto razpolaga!

{3:25} super, in dade nihče na koncu; visoko in Nemjerljiv.

{3:26} tam so bili velikani, ki so znane iz začetka, ki so bile tako velike postave, in tako strokovnjak v vojni.

{3:27} tiste niti ne gospod izberete, dal je v način znanja služili:

{3:28}, vendar so bile uničene, ker niso imeli modrost, in propade skozi svoje neumnosti.

{3:29} ki dade šel v nebo, in ki ji, in ji znižali iz oblaki?

{3:30} ki dade šel na morje, in našli jo, in bo pripeljal za čisto zlato?

{3:31} ni človek ve poti, niti thinketh njene poti.

{3:32}, vendar je, da ve vse stvari ve ji, in

Kdor ji izvedel z njegovo razumevanje: on, ki je pripravila zemlja za vedno bolj dade napolnjena z fourfooted zveri:

{3:33} je, da sendeth naprej svetlobe, in ga goeth, ga kliče

še enkrat, in to mu obeyeth s strahom.

{3:34} zvezd blestela v svoje ure, in se veselil:

ko je preprièanje, pravijo, tukaj bomo; in tako z vedrino so pokaza svetlobe, reče mu, da so jim.

{3:35} to je naš Bog, in tam se nihče drugi biti znašal od v primerjavi z njim

{3:36} je mar ugotovil, vse tja od znanja, in dal to reče Jacob njegov služabnik, in Izraelu, njegov ljubljani.

{3:37} kasneje storil on pokazal sam po zemlji, in pogovarjala z moškimi.

{4:1} je knjigo zapovedi Bog, in pravo, ki endureth za vedno: vsi oni, ki ostane se pridejo do življenja; ampak kot so dopust mora umreti.

{4:2} pa tebi, O Jacob in se držite tega: sprehod na prisotnost svetlobe, da se ti eyesalve se osvetljena.

{4:3} dal tvoje čast drugega, niti stvari ki se ti splača čuden narod.

{4:4} O Izrael, srečni smo: za stvari, ki so prijetne

Bogu so nam.

{4:5} biti dobre volje, svoj narod, memorial, Izrael.

{4:6} vi so bili prodani narodov, ne za [vaše]

uničenje: pa saj vi Bog Wrath, vi so bili

podal k sovražniki.

{4:7} za vi izzvala mu, ki so si z žrtvovanjem

reče devils in ne Bog.

{4:8} vi življati pozabljen večni Bog, ki je

vas; in vi žalostjo Jeruzalem, da si dojila.

{4:9} za kdaj videla srda Boga, ki prihaja na

vas, je rekla, Hearken, O vi, ki živijo, o Sion: Bog

dade prinesel na me veliko žalovanja;

{4:10} za sem videl ujetništvu moji sinovi in hčere,

ki je večno na njih.

{4:11} z veseljem naredil sem jih nahranimo; vendar jih odposlal

z jok in žalovanja.

{4:12} naj nihče ne veselite se nad mano, vdova, in

pustili mnogih, ki je za grehe moje otroke zapustil

opustošim; ker so vzleteli iz katere zakon Boga.

{4:13} vedel ne njegov statut, niti hodil na načine

od njegove zapovedi, niti stopate v poti discipline  
Njegova pravičnost.

{4:14} jim dovoliti, da živijo, o Sion pride, in  
Zapomnite si vi ujetništvu moji sinovi in hčere, ki  
je večno dade prinesel na njih.

{4:15} za Dade prinesel narod na njih od daleč, a  
sramota narod, in čudno jezika, ki niti  
reverenced stavec, niti pitied otrok.

{4:16} to so odnesli dragi ljubljene otroci  
vdova, in levo, njo, da je bil sam pusta, brez  
hčere.

### **Baruch strani 638**

{4:17}, ampak kaj lahko pomagam?

{4:18} za on, ki te zla na vas bo  
zagotavljajo vam iz rok svoje sovražnike.

{4:19} gredo svojo pot, O moji otroci, gredo svojo pot: za sem  
sem zapustil pusta.

{4:20} so dal off oblačila miru, in dal na  
mi kostrijet moja molitev: sem bo jokal, reče na  
Večno v moje dni.



{4:21} so dobre volje, O moji otroci, jokaj, reče na Gospoda, in on vas bo prinesel iz power in roke sovražniki.

{4:22} za moje upanje je večno, ki je vas; in veselje je prišel k meni iz sveca, ker usmiljenja, ki se kmalu prihaja k vam v Večno našega Odrešenika.

{4:23} za sem vam poslala z žalovanja in jok: vendar Bog vam bo dal mi spet z radost in veselje za Kdaj.

{4:24} kot kot zdaj sosede Sion videl vaš ujetništvu: tako se vidijo kmalu rešitev iz naše Bog, ki prihajajo na vas z veliko slavo, in svetlost je večno.

{4:25} moji otroci, trpijo potrpežljivo srd, ki je prišel od Boga: za tvojega sovražnika dade preganjani tebi; Toda kmalu ti boš videti njegovo uničenje, in boš tekalne plasti na vratu.

{4:26} svoj občutljivo pa so šli grobo načine, in so bili vzeti kot jata ujetih sovražnikov.

{4:27} se dobro udobja, O moji otroci, in jokala reče  
Bog: zakaj se vi spominjali tistega, ki ti prinesel  
stvari na vas.

{4:28} za saj je vaš um, da gredo zašel od Boga: tako,  
vrnjen, si ga desetkrat več.

{4:29} za tisti, ki dade prinesel temi nevoljama na vas  
se vam prinašajo večne radosti z vaše odrešenje.

{4:30} da dobro srce, O Jeruzalem: za je, da je  
tebi to ime bo udobje tebi.

{4:31} nesrečen ali so, ki zbolijo tebi, in se veselil  
na tvoje padec.

{4:32} nesrečen so mesta, ki tvoje otroke:  
nesrečna je ona, ki je prejela tvoji sinovi.

{4:33} za kot ona se veselil na tvoje propad, in je bil vesel  
tvojega

sodijo: tako se je treba žalostjo za svojo bedo.

{4:34} za bom proč veselje ji veliko  
množico, in njen ponos preoblikovali žalovanja.

{4:35} za ogenj je prišel na njo iz večno,  
dolgo prenašati; in ona se naseljujejo Devils za a

veliko časa.

{4:36} O Jeruzalem, si o tebi proti vzhodu, in

Evo veselje da pride k tebi od Boga.

## **APOKRIFI BARUCH KRALJA JAMESA BIBLIJE 1611**

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)